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Zadeva: Mesečna okrožnica – marec 2025 

 

Spoštovane ravnateljice, ravnatelji, direktorice, direktorji, 

 

pošiljamo vam mesečno okrožnico z naslednjimi vsebinami: 

1. Posvet o aktualnih varnostnih izzivih v vzgojno-izobraževalnih in visokošolskih 
zavodih (VSI) 

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije in 

Ministrstvo za notranje zadeve/Policija so podpisali Protokol obveščanja in ukrepanja v primeru 

grožnje vzgojno-izobraževalnim zavodom. Ob tej priložnosti organiziramo skupen posvet, 

namenjen razpravi o aktualnih varnostnih izzivih v vzgojno-izobraževalnih in visokošolskih 

zavodih. Govorci se bodo osredotočili na sodelovanje ključnih deležnikov pri preprečevanju in 

odzivanju na grožnje, ki lahko ogrozijo varnost v izobraževalnem okolju. Predstavili bodo 

varnostno situacijo v Sloveniji, protokole za ravnanje ob grožnjah in možnosti za izboljšanje 

kriznega upravljanja v zavodih. 

 

Osrednje teme posveta vključujejo varnostno situacijo in ukrepe ob grožnjah, samozaščitno 

ravnanje ob izrednih dogodkih, predstavitev protokolov za obveščanje in ukrepanje v vzgojno-

izobraževalnih zavodih, pregled celostnega modela varnega in spodbudnega učnega okolja in 

krizno upravljanje univerz.  

 

Posvet bo potekal v ponedeljek, 7. aprila 2025, v Kongresnem centru Brdo, Predoslje 39, 

Brdo pri Kranju in je namenjen ravnateljem oz. direktorjem zavodov. Zaradi večjega števila 

sodelujočih ga organiziramo v dveh izvedbah. Prva izvedba se bo začela predvidoma ob 10. uri, 

druga pa ob 14. uri. Uradno vabilo, program in povezavo za prijavo na dogodek prejmete v 

prihodnjih dneh. 

 

V ta namen je Policija pripravila tudi Priporočila zaposlenim v vzgojno-izobraževalnih zavodih in 

visokošolskih zavodih za ravnanje s prejetimi grožnjami v obliki telefonskega klica, pisma ali e-

sporočila. (Celotno besedilo je objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.) 

2. Šolski koledar za osnovne in glasbene šole (OŠ, GŠ) 

Na spletnih straneh MVI so objavljena podrobnejša navodila o šolskem koledarju za osnovne šole 

za šolsko leto 2025/26 (1. del) ter podrobnejša navodila o šolskem koledarju za glasbene šole, ki 
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vsebujejo datume pouka prostih dni, datume ocenjevalnih obdobij, vpisa ter roke za ocenjevanje 

in popravne izpite. 

3. Načrtovane spremembe pravilnikov, ki urejajo izobrazbo strokovnih delavcev 

V Uradnem listu RS bodo v kratkem objavljene spremembe in dopolnitve nekaterih pravilnikov, ki 

urejajo izobrazbo strokovnih delavcev v izobraževalnih in prilagojenih izobraževalnih programih, 

in sicer: Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izobrazbi učiteljev in drugih 

strokovnih delavcev v izobraževalnem programu osnovne šole; Pravilnik o izobrazbi učiteljev in 

drugih strokovnih delavcev v poklicnem in strokovnem izobraževanju; Pravilnik o izobrazbi 

učiteljev in drugih strokovnih delavcev v izobraževalnih programih gimnazije. 

 

S spremembami v vseh treh pravilnikih razširjamo pogoje o izobrazbi za učitelje nekaterih tujih 

jezikov. S spremembami hkrati uskladimo pravilnika o izobrazbi srednješolskih učiteljev in drugih 

strokovnih delavcev z že veljavnim pravilnikom o izobrazbi osnovnošolskih učiteljev in drugih 

strokovnih delavcev v delu, ki se nanaša na svetovalno delo in na komunikacijo v slovenskem 

znakovnem jeziku. 

4. Nacionalno preverjanje znanja v osnovni šoli (OŠ, OŠPP, Zavodi, Odrasli) 

NPZ v osnovni šoli bo v skladu s Podrobnejšimi navodili o šolskem koledarju za osnovne šole za 

šolsko leto 2024/2025 – 2. del potekalo za učence 3., 6. in 9. razreda od 24. marca do 1. aprila 

2025. Vse faze izvedbe NPZ v osnovni šoli so opredeljene v Navodilih za izvedbo nacionalnega 

preverjanja znanja v osnovni šoli 2024/2025, ki so dostopna na spletni strani Državnega izpitnega 

centra: https://www.ric.si/nacionalno-preverjanje-znanja/splosne-informacije/. Pomembno je, da 

se vsi, ki sodelujejo v procesu NPZ in pri vrednotenju preizkusov znanja, z navodili podrobno 

seznanijo in jih tudi upoštevajo. (Celotno besedilo je objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.) 

5. Objavljen javni razpis za razvoj in krepitev kompetenc za trajnostni razvoj in finančno 
pismenost (VSI) 

MVI je 28. februarja objavilo javni razpis, ki je namenjen razvoju in krepitvi kompetenc za trajnostni 

razvoj in finančno pismenost pri otrocih, učencih, dijakih in študentih v vrtcih in šolah. 

 

Na javni razpis se lahko kot konzorcijski partnerji (vključno kot poslovodeči) prijavijo vrtci, osnovne 

šole, gimnazije, srednje poklicne in strokovne šole, javne višje strokovne šole, osnovne šole s 

prilagojenim programom, zavodi za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi 

potrebami, dijaški domovi, javni visokošolski zavodi, javni zavodi po 28. členu ZOFVI ter javni 

raziskovalni zavodi. Rok za prijavo je 4. 4. 2025 do 13. ure.  

 

Več informacij je na voljo na: https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-

eksperimentalni-in-pilotni-projekti-razvoj-in-krepitev-kompetenc-za-trajnostni-razvoj-in-financno-

pismenost/.   

6. Raziskava PISA 2025: spremljanje trendov znanja v Sloveniji (OŠ, SŠ, OID) 

Slovenija tudi letos sodeluje v mednarodni raziskavi PISA, ki jo izvaja OECD in omogoča 

primerjavo dosežkov učenk in učencev po svetu. Med 3. marcem in 25. aprilom 2025 bo na 

srednjih šolah, nekaterih izbranih osnovnih šolah ter v organizacijah za izobraževanje odraslih 

potekalo zbiranje podatkov o bralni, matematični in naravoslovni pismenosti petnajstletnikov in 

petnajstletnic.  

 

Raziskavo v Sloveniji koordinira in izvaja Pedagoški inštitut. V raziskavi bo sodelovalo približno 

6400 dijakinj in dijakov ter učenk in učencev, ki bodo reševali preizkus znanja in odgovarjali na 

https://www.ric.si/nacionalno-preverjanje-znanja/splosne-informacije/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-eksperimentalni-in-pilotni-projekti-razvoj-in-krepitev-kompetenc-za-trajnostni-razvoj-in-financno-pismenost/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-eksperimentalni-in-pilotni-projekti-razvoj-in-krepitev-kompetenc-za-trajnostni-razvoj-in-financno-pismenost/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-eksperimentalni-in-pilotni-projekti-razvoj-in-krepitev-kompetenc-za-trajnostni-razvoj-in-financno-pismenost/
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vprašalnik o svojih izobraževalnih okoliščinah. V raziskavi boste sodelovali tudi ravnatelji in 

ravnateljice, vaši odgovori pa bodo prispevali k boljšemu razumevanju izobraževalnih pogojev. 

 

Rezultati omogočajo spremljanje trendov in primerjavo z drugimi državami ter služijo kot podlaga 

za izboljšave v šolskem sistemu. Zahvaljujemo se vsem udeležencem, ki s svojim sodelovanjem 

prispevajo k uspešni izvedbi raziskave PISA 2025. 

7. Teden kibernetske varnosti (VSI) 

MVI skupaj z Ministrstvom za digitalno preobrazbo, Ministrstvom za notranje zadeve in 

Ministrstvom za obrambo pripravlja seminar o zagotavljanju kibernetske varnosti v vrtcih in šolah. 

Zaradi aktualnosti teme bo seminar potekal na daljavo od 22. do 24. 4. 2025 v večernih urah. 

Seminar je namenjen informiranju ter pridobivanju ključnih znanj in veščin za prepoznavanje ter 

preprečevanje kibernetskih groženj v šolskem in predšolskem okolju. Dodatne informacije o 

seminarju boste prejeli v začetku aprila. 

8. Navodila za financiranje za šolsko leto 2024/2025 (SŠ, DD, VSŠ) 

V posodobljenih navodilih za financiranje javne službe so dodane informacije in navodila glede 

uveljavljanja sredstev za namene, ki niso vključena v ceni na udeleženca (dijaka oziroma 

študenta), priloženi pa so tudi posodobljeni obrazci za zagotavljanje teh sredstev s strani MVI. 

(Celotno besedilo je objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.) 

9. Povabilo k predložitvi vloge prijavitelja za posredovanje predloga operacije za 
sofinanciranje celovite energetske prenove srednjih, višjih šol in dijaških domov v 
lasti države od 2023 do 2027 (SŠ, VSŠ, DD) 

Objavljeno je bilo povabilo posredniškim telesom k oddaji Vloge prijavitelja za posredovanje 

predloga operacije za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb ožjega in širšega javnega 

sektorja za obdobje od 2023 do 2027 (povabilo MOPE z oznako JP_OJS_ŠJS_2025) za zbiranje 

predlogov operacij stavb, ki bodo predlagane za sofinanciranje v okviru Programa Evropske 

kohezijske politike za obdobje 2021 - 2027. Kot prijavitelji in upravičenci se na povabilo lahko 

odzovejo srednje šole, višje šole in dijaški domovi, katerih ustanovitelj je Republika Slovenija, 

vlogo prijavitelja pa lahko odda samo MVI kot posredniško telo. (Celotno besedilo je objavljeno 

na portalu Okrožnice ministrstva.)  

10. Izvajanje javnega potniškega prometa (SŠ, DD, VSŠ) 

MVI pošilja dopis Družbe za upravljanje javnega potniškega prometa, v katerem obveščajo o 

načrtovanih spremembah izvajanja javnega potniškega prometa. Za vsa morebitna vprašanja, 

pomoč, dodatne informacije in pobude, ki se nanašajo na izvajanje javnega potniškega prometa, 

so vam na voljo na elektronskem naslovu info@dujpp.si. (Celotno besedilo je objavljeno na 

portalu Okrožnice ministrstva.) 

11. Objava Javnega natečaja za štipendiranje in štiriletni študij na ameriški vojaški 
akademiji West Point z začetkom v šolskem letu 2026/2027 (SŠ, VSŠ) 

Ministrstvo za obrambo je dne 25. 2. 2025 na spletni strani www.gov.si in www.postanivojak.si 

objavilo Javni natečaj za štipendiranje in študij na ameriški vojaški akademiji West Point, z 

začetkom v šolskem letu 2026/2027. Javni natečaj je odprt do vključno 30. 6. 2025. (Celotno 

besedilo je objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.) 

mailto:info@dujpp.si
http://www.gov.si/
http://www.postanivojak.si/
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12. Objava rezultatov mature (SŠ) 

Obveščeni smo bili, da ravnatelji ponovno prejemate pozive za posredovanje podatkov o 

rezultatih mature za posamezno šolo v zadnjih nekaj letih z namenom objave podatkov o 

uspešnosti posameznih srednjih šol. Opozarjamo vas, da 18.a člen Zakona o maturi določa, da 

se podatki iz letne analize o kakovosti mature ne smejo uporabiti za razvrščanje šol. 

Navedeno pomeni, da zakon prepoveduje uporabo podatkov o dosežkih na maturi za razvrščanje 

šol, kar pa je, glede na vsebino pozivov namen predmetnega zbiranja podatkov. Glede na 

omenjeno šole niso dolžne posredovati tovrstnih podatkov. 

13. Regres za letni dopust za leto 2025 (SŠ, DD, VSŠ)  

MVI je pripravilo podrobna navodila glede regresa za letni dopust za leto 2025 in zahtevek za 

povračilo regresa za leto 2025. (Celotno besedilo je objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.) 

14. Aneksi k pogodbam o zaposlitvi (SŠ, DD, VSŠ – javni zavodi) 

Skladno s 13. točko okrožnice št. 603-15/2016 z dne 30. 3. 2016 (Pogodba o zaposlitvi ravnatelja) 

prosimo vse javne zavode s področja srednjega in višjega šolstva ter dijaških domov, ki nam še 

niste poslali aneksov k pogodbam o zaposlitvi (za odpravo plačnih nesorazmerij) ravnateljev oz. 

direktorjev, da nam jih posredujete do 10. aprila 2025 na e-naslov gp.mvi@gov.si.  

15. Opozorilo glede izpolnjevanja zakonskih obveznosti glede spletnih objav na spletiščih 
vzgojno-izobraževalnih zavodov (VSI) 

Na pobudo Inšpektorata Republike Slovenije za informacijsko družbo MVI pošilja opozorila glede 

izpolnjevanja zakonskih obveznosti glede spletnih objav na spletiščih vzgojno-izobraževalnih 

zavodov, ki jih določa Zakon o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij. (Celotno besedilo je 

objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.) 

16. Dodatna pojasnila glede izvajanja 22. člena Zakona o skupnih temeljih sistema plač v 
javnem sektorju v zvezi z uvrstitvijo v višji plačni razred (OŠ, VRTCI, SS, DD, VSŠ) 

MVI je pripravilo dodatna pojasnila v zvezi z izvajanjem 22. člena ZSTSPJS, usklajena z MJU, in 

v prilogi pojasnil dopolnjena obrazca vlog za izdajo soglasja za uvrstitev javnega uslužbenca v 

višji plačni razred. (Celotno besedilo je objavljeno na portalu Okrožnice ministrstva.) 

 

 

 

Lep pozdrav, 

 

 

mag. Branka Hrast Debeljak, Rado Kostrevc, 

GENERALNA DIREKTORICA GENERALNI DIREKTOR 

  
Direktorat za srednje in višje šolstvo Direktorat za predšolsko vzgojo 

ter izobraževanje odraslih in osnovno šolstvo 
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